



## Moslavina, Posavina i Baranja

- 4 puna pansiona -

*Kako se radi tradicionalna Moslavačka kotlovina? Koju ribu zovu kraljem naših rijeka?  
Kako se rade pravi domaći čvarci?*

### Prvi dan

Dolazak u Zagreb, sastanak s lokalnim vodičem te odlazak u tematski razgled grada. Nakon razgleda grada, slijedi prijevoz do Šumečana i **Seoskog turizma Kezele** u popodnevnim satima. Doček gostiju uz pozdravnu riječ domaćina i piće dobrodošlice. Smještaj u sobe. Razgled etno zbirke i vinarije s kušanjem autohtone moslavačke sorte škret. Večera: Obiteljska kotlovina Kezele pripremana pred gostima uz priču o povijesti jela i načinu pripreme. Noćenje.

### Drugi dan

Seoski doručak uz domaće specijalitete. Domaći namazi, putar i pekmez, žganci, sir i vrhnje, pečena jaja sa šunkom, domaći sirevi, šunka i kobasice. Vožnja do **Lonjskog polja**, slijedi program i obilazak prema već dogovorenom programu. Ručak u **Eko etno selu Strug**. Slobodno poslijepodne za: šetnju bespućima lonjskog polja, birdwatching, lov ili ribolov, jahanje, bicikliranje.... Večera i noćenje.

### Treći dan

Doručak. Vožnja do Baranje. Posjet muzeju Batinske bitke. Ručak u **Etno restoranu Baranjska kuća** i obilazak imanja. Radionica izrade čvaraka. Smještaj u sobe, predlažemo kraći odmor do večere. Odlazak u posjet jednoj od brojnih vinarija na degustaciju vina. Povratak u Baranjsku kuću na večeru. Noćenje.

### Četvrti dan

Slavonski doručak s kulenovom sekam i domaćom slaninom i jajima. Odlazak u pravcu Srijema i Iloka do obitelji Zelenika i **OPG-a Izvori života**. Ovo ekološko imanje u pitomom Srijemu smješteno je samo 20 m od Dunava. Smještaj u Ribarskoj kući, u sobama koje su uređene starinskim namještajem. Nakon odličnog ručka u aranžmanu gđe. Zelenika, predlažemo vam da se provozate Dunavom u drvenom čamcu. Ljeti zaplivajte i osvježite duh i tijelo u plavom Dunavu ili naučite pecati. U jesen sudjelujte u berbi grožđa ili mnogobrojnim turističkim manifestacijama. Tradicionalna srijemska večera. Uživat će te u junetini s lukom i domaćim rezancima, degustirati slavonski tanjur, zasladiti se šokačkim palačinkama... Uživajte u svim čarima ove vinske regije, čija vina se piju na europskim kraljevskim dvorima. Noćenje.

### Peti dan

Odlazak u pravcu Đakova. Dolazak u Đakovo i razgled Đakovačke katedrale, grada i ergele lipicanaca. Pauza za kraći odmor i kavu do polaska autobusa u pravcu Zagreba.

Cijena: na upit  
Minimalni broj prijavljenih: 8  
Termini : tijekom cijele godine

### Tematski razgledi grada Zagreba

1. **Opsjednuti Zagreb** – radi se o prvoj zagrebačkoj "turi duhova" koja prolazi kroz stravična mjesta u starom Zagrebu
2. **Uspavani Zmaj** – pješački obilazak koji povezuje zaboravljenu narodnu predaju o zmijama i zmajevima vidljivim zagrebačkim motivima i novodobnim ezoterijskim teorijama
3. **Zagrebački duhovi Božića** – zimsko razgledavanje grada uz mnoge zanimljive priče o adventu i folklornim običajima ovog kraja
4. **Zagrebarium** – ovaj obilazak predstavlja zagrebačke atrakcije kroz prizmu fantastike i budi duh starog Zagreba. Zbirka je sjećanja na ubrzan rast grada krajem 19. i početkom 20. stoljeća, na velike hrvatske znanstvenike i izumitelje, stare obrte, industrijsku baštinu, nevjerojatne događaje i pokoje praznovjerje